



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia
Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro
Centro de Ciências do Homem - Programa de Pós-Graduação em Sociologia Política

ERRATA – nº 1 -
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
SOCIOLOGIA POLÍTICA
Programa Institucional de Pós-Doutorado (PIPD/CAPES)

A Coordenação do Programa do Programa de Pós-Graduação em Sociologia Política da UENF, no uso de suas atribuições, torna pública a presente ERRATA referente ao Edital do Processo Seletivo do PPGSP para o Programa Institucional de Pós-Doutorado (PIPD/CAPES).

Onde se lê:

- a) 3.2. Os documentos devem ser enviados para o e-mail processoseletivoppgsp@uenf.br. O título da mensagem deverá conter a seguinte formatação: “[NOME DO CANDIDATO]-EDITAL_PIPD/PPGSP_2005”

Leia-se:

- a) 3.2. Os documentos devem ser enviados para o e-mail processoseletivoppgsp@uenf.br. O título da mensagem deverá conter a seguinte formatação: “[NOME DO CANDIDATO]-EDITAL_PIPD/PPGSP_2025”

Campos dos Goytacazes (RJ), 17 de outubro de 2024.